

# 江苏省人民政府大事记

(1995.1.26—2.25)

**1月29日** 省委、省政府领导同志陈焕友、郑斯林、季允石、俞兴德、姜永荣、王荣炳、张怀西和省长助理王珉，以及南京市党政领导同志，分别深入南京市煤制气厂、南京电信大楼、鼓楼广场地下立交桥工地、南京港和江浦县农村，向春节期间坚守岗位的职工、公安干警和农民表示亲切慰问。

**2月5日** 代省长郑斯林主持召开会议，就抓紧抓好今年农业生产、编制“九五”计划、深化企业改革等工作进行具体研究和落实。会议强调，各级政府和省各有关部门要积极开展工作，抓紧将各项任务部署落实下去，确保完成全年各项任务。

**8日** 代省长郑斯林主持召开省政府第42次常务会议，分别审议《江苏省企业最低工资暂行规定》、《江苏省实施劳动合同制度办法(试行)》和《关于江苏省1994年财政预算执行情况和1995年财政预算草案的报告》。

**9日** 省政府在东海县召开全省春节农业生产现场会。会议强调，当前农业生产的重要任务是抓紧落实今年粮棉油布局和定购任务，扎实实地搞好春节田间管理和农田水利建设。姜永荣副省长到会讲了话。

**11日** 代省长郑斯林主持召开省长办公会议，讨论关于推动经济联合，促进生产力发展，组建企业集团方案；听取沿海滩涂开发规划方案和泰州引江河工程的汇报；听取省级机关政府部门政风先进单位评议推荐情况的汇报。

▲ 代省长郑斯林邀请省各民主党派、工商联负责人座谈，征求他们对提请省八届人大三次会议审议的《政府工作报告》的意见。

**14日** 代省长郑斯林在全省金融工作

会议上要求金融部门要努力抑制通货膨胀，支持经济健康发展。会议由副市长俞兴德主持。

**15日** 全省血防会议提出本世纪末全省基本送走“瘟神”的目标。副市长姜永荣出席会议并在会上讲话。

**17日** 省政府召开会体(扩大)会议，强调统一思想，总揽全局，加强协调，扎实工作，全面完成今年各项工作任务。代省长郑斯林作重要讲话，常务副省长季允石在会上宣读了《江苏省人民政府关于表彰1994年度省级机关政府部门政风先进单位的决定》。副市长俞兴德、张怀西出席了会议。

▲ 省政府召开全省土地使用改革工作会议，强调要培育规范土地市场，切实保护耕地。代省长郑斯林、副市长姜永荣及国家土地局副局长马克伟到会讲话。

**20日** 省人口普查小组召开电话会议，部署我省今年1%人口抽样调查工作。常务副省长、省人口普查领导小组组长季允石出席会议。

**21日** 省八届人大第三次会议在南京隆重开幕。代省长郑斯林向与会代表作政府工作报告。

▲ 副省长王荣炳在省政府会见正在我省访问的以色列驻沪总领事摩西·拉姆一行。

**22日** 代省长郑斯林就华东地区区域经济联合以及江苏经济发展方面的情况，通过上海人民广播电台《市民与社会》直播节目，与听众进行长达一小时的对话交谈。

▲ 副省长姜永荣听取省八届人大三次会议代表关于农业的专题审议。

**23日** 代省长郑斯林会见加拿大安大略省经济发展贸易部副部长(下转第37页)

(上接第 47 页)巴恩斯先生和江苏一安大略省科技中心加方主任方登女士。

▲ 副省长季允石、俞兴德、王荣炳,分别听取省八届人大三次会议代表关于深化国有企业改革、抑制通货膨胀和开放型经济发展的专题审议。

25 日 代省长郑斯林、副省长张怀西、省长助理王珉听取省政协七届三次会议大会发言。郑斯林同志在听取发言后表示,对委员们的意见和建议将逐一研究,尽可能采纳并在工作中落实。